
 

 KB-0233-a-22-1-c 8 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Handel met de VS 
 

 14 C 
 

 15 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 24 miljard

4,8
  100  € 500 miljard 

 
 16 maximumscore 1 

(1) gestegen 
(2) stijgen 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 17 D 
 

 18 maximumscore 1 
(1) de vraag naar 
(2) duurder 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 19 maximumscore 2 
• In het nadeel van de familie Bosch 1 
• voorbeelden van een juiste uitleg (een van de volgende): 1 

 Door de koersdaling ontvangen zij voor € 1 minder US dollars en 
wordt de laptop voor hen duurder. 

 Door de koersdaling betalen zij meer euro’s voor een US dollar en 
wordt de laptop voor hen duurder. 

 
Opmerking 
Voor de juiste uitleg 1 scorepunt toekennen. 
 
 


